

DIARIO DE CÓRDOBA

PERIODICO INDEPENDIENTE, DECANO DE LA PRENSA CORDOBESA

Miércoles 1 de Agosto 1928

ADMINISTRACION
—
IMPRENTA
García Lovera, núm. 20

APARTADO NÚM. 80.
TELÉFONO NÚM. 124

FRANQUEO
CONCERTADO

DIRECCION TELEGRÁFICA:
DIARIO →

INTERESES LOCALES

La Escuela de Artes Industriales

La Federación Gremial Cordobesa ha llevado al Ministerio de Instrucción Pública y Bellas Artes el escrito que a continuación insertamos, en el que pide que sea restablecida en la Escuela de Artes Oficios las enseñanzas de carácter industrial que de ella fueron suprimidas:

El progresivo y constante desarrollo que en esta ciudad adquiere la vida industrial y comercial es todas sus manifestaciones, ha hecho pensar a este organismo en los extraordinarios beneficios que a las clases modestas reportaría el establecimiento de las enseñanzas que en relación con las profesionales industrias están cursándose en la suprimida Escuela de Artes Industriales, en la actualidad dedicada sólo a Escuela de Artes y Oficios, por disposición superior que ordenó la supresión de las mismas en el referido centro, por razones que nosotros desconocemos.

Es un hecho evidentemente cierto y de fácil comprobación el desarrollo industrial y mercantil de la ciudad cordobesa, así como tampoco ofrece dada alza que la actual Escuela de Artes y Oficios fuese creada como Escuela de Artes Iedastriales, seguramente teniendo en cuenta la superioridad, lo anteriormente expuesto y la historia de la ciudad, que ya en otras épocas ocupó lugar preeminentes entre las poblaciones industriales de España. Si que habiese una razón fundamental para ello fueron suprimidas, como ya decimos, las enseñanzas de carácter industrial en el centro mencionando, privándose con ello a numerosos obreros, no sólo de la capital sino de la provincia, de poder obtener, sin grandes sacrificios, la suficiencia necesaria para el desempeño de múltiples cargos en fábricas y talleres y poseerse en posesión de títulos de suma utilidad.

Como consecuencia daltado lo expuesto a del Comité Directivo de esta Federación Gremial Cordobesa, que me hecha en presidir, en sesión celebrada el día 18 de los corrientes, acordó, por absoluta unanimidad, elevar a V. E. la presente instancia, ex púca de que por esa Ministerio se dicten las disposiciones necesarias para que asyembles vuelva a ser elevada a la categoría de Escuela de Artes e Industrias la actual Escuela de Artes y Oficios y puedan cursarse en la misma los enseñanzas que de ellas fueron suprimidas.

Al salir de esta visita marcharon todos a la hermosa huerta de la Balsa, donde se sirvió una sencilla comida, regada con ricos vinos, obsequio del señor Romero.

El señor García Hidalgo regaló una caja de botellas de vino.

A los postres se leyeron varios trabajos en prosa y verso y hicieron uso de la palabra otros comensales, dedicados todos a encantar a la madre Córdoba y a su hija mayor Puente Genil.

Cuanto se diga de las atenciones y agasajos que los postantes tuvieron con los excursionistas durante su breve estancia entre ellos, resultará pálido ante la realidad. Sirvan estas líneas como demostración de nuestro profundo agrado y afecto a todo Puente Genil y particularmente a su digno alcalde don Antonio Romero, don Joaquín García Hidalgo, don José y don Domingo Delgado, don Zoilo Cabello, don Miguel García, don Agustín Rodríguez y demás señores que con su amabilidad han hecho que los que tuvieron la fortuna de figurar entre los expedicionarios no lo olviden nunca.

Orgulloso deba estar nuestro querido amigo señor González Ceballo por el éxito alcanzado en su iniciativa, por el que sinceramente le felicitamos.

Un excursionista

Una excursión en autobús a Puente Genil

Velada en honor de la Virgen de los Faroles

Segunda lista de objetos y donativos para la tumba benéfica organizada para acrecentar el culto de la venerada Imagen y para otros fines caritativos y culturales en favor de las clases más necesitadas de Córdoba:

Señorita: Antonia Sánchez García y hermanas, seis vasos de cristal; don Enrique Romero de Torres, 5 pesetas; don Rafael Barrios Enriquez, 5; don Carlos Esteban, 5; don Antonio Guerrero Lama, 5; don Francisco Cortés Molina, una pieza para el altar de la Virgen; don Rafael Cortés Jiménez, 5 pesetas; don Juan Valderrama Martínez, coronel del cuarto regimiento de Artillería pesada, por si y en nombre de los señores jefes y oficiales del citado regimiento, 25; don Francisco Lucas Clavilina, una pastelera de sílica; don Rafael Ortiz Redondo, una caja de jabón Peña Clara; don Juan Burgos y Alvarez de Sotomayor y señora, dos maceteros de mayólica y una bandera de chino con flores doradas; don Eduardo Fajardo, 5 pesetas; doña María Alamo Enriquez, una plilita de china para agua basada y una bandera bombonera de cristal; don Antonio Santaolaya y señora, un verde; don Agustín Peras Martín, 5 pesetas; don Telesforo Peras Martín, 5; doña Carmen de Torres, viuda de Vignera, media docena de abanicos; doña Dolores Santaló, viuda de Barasona, un par de floreros imitación de bronce; doña Angel de Torres e Illescas y señora, media docena de abanicos; don Salvador Muñoz Pérez, 5 pesetas; don Dávila Cermosa, viuda de Cisneros, 5; doña Álvaro Fernández, una figura artística para luz eléctrica; señores jefes y oficiales del Depósito de Sementales de la cuarta Zona pesquera, diez latas de fruta en almíbar y cinco de mazteca de Plandes; doña Faustina Alamo Enriquez, una perfumería.

Los hermanos señores Delgado invitaron a los excursionistas a visitar el magnífico bazar de don Desiderio Martínez, situado en la calle doña Gonzalo, agasajándolos también.

A la una y media de la tarde se retiraron el señor alcalde y demás acompañantes a descansar, dispuestos por terminadas las visitas de la mañana.

A las cinco de la tarde volvieron a reunirse con los cordobeses todos los señores enumerados y otros, dirigiéndose a las fábricas de harinas y electricidad de la sociedad La Alianza y a costillería a la de tejidos denominada La Nueva España.

Al salir de esta visita marcharon todos a la hermosa huerta de la Balsa, donde se sirvió una sencilla comida, regada con ricos vinos, obsequio del señor Romero.

El señor García Hidalgo regaló una caja de botellas de vino.

A los postres se leyeron varios trabajos en prosa y verso y hicieron uso de la palabra otros comensales, dedicados todos a encantar a la madre Córdoba y a su hija mayor Puente Genil.

Cuanto se diga de las atenciones y agasajos que los postantes tuvieron con los excursionistas durante su breve estancia entre ellos, resultará pálido ante la realidad. Sirvan estas líneas como demostración de nuestro profundo agrado y afecto a todo Puente Genil y particularmente a su digno alcalde don Antonio Romero, don Joaquín García Hidalgo, don José y don Domingo Delgado, don Zoilo Cabello, don Miguel García, don Agustín Rodríguez y demás señores que con su amabilidad han hecho que los que tuvieron la fortuna de figurar entre los expedicionarios no lo olviden nunca.

Orgulloso deba estar nuestro querido amigo señor González Ceballo por el éxito alcanzado en su iniciativa, por el que sinceramente le felicitamos.

Un excursionista

En vísperas de las operaciones en el campo de Alhucemas

Reunión del Consejo de Ministros para tratar de la memoria encargada al señor Silvela

El general Martínez Anido examina el camino de Annual

POR TELÉGRAFO Y TELÉFONO

INFORMACIÓN DE LA TARDE

MADRID

Falta de noticias

El duque de Almodóvar del Valle ha recibido a los representantes de la Prensa en su despacho del Ministerio de la Gobernación.

Les dijo que carecía de noticias de interés que poderles comunicar.

Manifestó también que las noticias de provincias acusaban tranquilidad completa.

El jefe del Gobierno

A primera hora de la mañana de hoy regresó de su finca de Torrelodones el marqués de Alhucemas.

Se dirigió立即 a su despacho de la Presidencia del Consejo de Ministros, en el que recibió varias visitas.

Luego habló por teléfono con la mayoría de los ministros.

La apertura de los Tribunales

El conde de López Muñoz ha conferenciado en la Presidencia con el marqués de Alhucemas.

Cambiaron impresiones acerca de las ideas que aquél ha de exponer en el discurso de apertura en los Tribunales.

A la vez, el ministro de Gracia y Justicia entregó al jefe del Gobierno algunos decretos que han de ser enviados a Santander para someterlos a la aprobación de Su Majestad.

Sin novedad

El presidente del Consejo de Ministros ha dicho a los representantes de la Prensa que no ocurría novedad.

Les ha manifestado también que los Reyes y sus augustos hijos continúan en Santander.

La cuestión de Marruecos

El marqués de Alhucemas ha ratificado la noticia de que mañana habrá de reunirse el Consejo de Ministros.

Le preguntaron los periodistas si se había recibido ya la memoria encargada por el Gobierno al comisario superior señor Silvela, secretario de la cuestión de Marruecos.

—No sé, pero ahora mismo vamos a saberlo—contestó el jefe del Gobierno.

Siguientemente llamó por teléfono al Ministerio de Estado.

Le contestaron que el señor Alba no se encontraba aún en su despacho.

Pidió entonces comunicación con el subsecretario de aquel departamento señor Espinosa de los Monteros.

Le manifestó éste que la memoria encargada al señor Silvela por el Gobierno había sido entregada en las primeras horas de la mañana en el Ministerio de Estado por un oficial del Ejército.

—Ya tenemos aquí la memoria de que hemos habido—dijo el marqués de Alhucemas y ha llegado, según les aseguró, el martes.

—¿Vendrá el señor Silvela a Madrid?

—Nada puedo decirles de ello. El plan de qué hemos de tratar aún no se ha sido examinado en Consejo de Ministros. Si en este se considerase necesario ampliar los datos que han de figurar en la memoria del señor Silvela, éste sería llamado a Madrid. Hasta ahora no se ha pensado en ello.

La Comisión de Responsabilidades

Se ha reunido en el Congreso la Comisión de Responsabilidades.

Estuvo constituida desde las diez de la mañana hasta la una de la tarde.

Terminada la reunión, el presidente don Bernardo Sagasta facilitó a la Prensa una nota oficial.

Consignase en esta que el general Alzaga ha prestado declaración relativa al tiempo en que ejerció el cargo de comandante general de Melilla, refiriéndose particularmente a las relaciones sostenidas con Abd el Krim en la época anterior a la rebeldía de ésta.

También ha declarado el director del Telegrama del Rif don Cándido López.

Expuso sus conocidas opiniones acerca de la cuestión de Marruecos.

Respecto a las causas del desastre de la Comandancia de Melilla, se refirió también a los artículos que respecta al trágico suceso ha publicado en el periódico expresado.

Por último, compareció el teniente coronel de Caballería don Tulio López, que había ejercido el cargo de ayudante del general Fernández Silvestre.

Trató de sus relaciones con el infante don Alfonso.

La manifestaron que había solicitado permiso para bañarse y que le había sido concedido.

Una vez informado de la situación del campamento de Afran, el general Martínez Anido embocó de nuevo en el Alerta.

Muchos soldados musulmanes fracos de servicio se arrojaron al mar y, guardando en el agua la formación militar, acompañaron largo rato al Alerta, concediéndole escolta.

Suspensión de permisos

Por el comandante general se ha dispuesto que no se concedan permisos, durante el mes de Agosto, a generales, jefes, oficiales, clases de tropa y soldados del Ejército del Rif.

Abd el Káder y Amar Uchen

Con el jefe de Estado Mayor de Melilla han celebrado una extensa conferencia Abd el Káder, caíd de Guelaya, y Amar Uchen, caíd de Bezi Said.

Amar Uchen ha marchado seguidamente al campo.

Idris el Rifi

El amiel Idris el Rifi ha recibido aviso de marchar a Ceuta, con el objeto de unirse al comisario superior señor Silvela, para acompañarlo en el viaje que ha de realizar a Madrid.

El «Mellilla»

Ha comenzado a prestar servicio el buque alemán que se encontraba en el puerto de Melilla.

La nueva posición

Sin que se haya registrado ninguna novedad, se ha efectuado las obras de fortificación de Taurit Ich, últimamente ocupada en el territorio avanzado de Melilla.

La calle de Zugasti

Solememente se ha verificado en La Calle el descubrimiento de la lápida que contiene el nombre del Cónsul Zugasti a la antigua calle de la Marina.

Al acto asistieron todas las autoridades y representantes numerosas de las poblaciones cristiana, musulmana y hebrea.

El bajío de la ciudad dirigió la palabra a los concurrentes.

Recordó la labor realizada por el cónsul Zugasti, mercé al cual la ciudad de Larache fué ocupada por España sin el derramamiento de sangre.

Señaló como las fuerzas de ocupación habían desembarcado pacíficamente.

Alabó también la importancia de la labor realizada por España.

Por último, descubrió la lápida en la que aparece el nombre del Cónsul Zugasti.

Distribución de fuerzas

El general Martínez Anido ha aprobado la distribución de fuerzas propuesta por el Estado Mayor.

Según esta nueva organización, fijase la residencia del cuartel general en Dar Difus.

Entre las fuerzas asignadas a este campamento figuran los escuadrones de Triviano y Farsesio, la primera bandera del Tercio de África y varios batallones de la milicia de Melilla, al mando del general Fernández Pérez.

Las fuerzas reunidas en el campamento de Dar Quedzani serán mandadas por el coronel Secano.

Se venden banderas y columnas de hierro fundido, butacas y tejas planas, pertenecientes al Teatro Circo. Para tratar, en la imprenta del DIARIO.

LA BOLSA

Servicio telefónico del Banco Hispano Americano, correspondiente al día de ayer.

Francesas cierres 40 90

Líberas cierres 32 17

Interior 4 por 100 al contado 71 45

Exterior 4 por 100 al contado 86 10

Acciones del Banco de España 581 00

Acciones del Banco Español del Río de la Plata 247 00

Idem Azucarero, preferentes 83 50

Idem ordinarias 34 25

Idem de Tabacos

Plaza de Toros.-Ideal Cinema

Espectáculo preferido por el público selecto

FUNCION PARA HOY 1 DE AGOSTO DE 1928

MIERCOLES DE MODA.—A las 9 de la noche.—Estreno de la primera y segunda partes del tomo séptimo y proyección de la tercera y cuarta partes del libro sexto, continuación de la monumental serie en diez libros titulada EL HOMBRE SIN NOMBRE.—Gran estreno de la extraordinaria película en cinco partes RESISTENCIA VENCIDA.—Escogidas composiciones durante las proyecciones.

De Pedro Abad

La obra del Padre Manjón.—Una escuela parroquial digna de elogio.

Atentamente invitado por su digno profesor, he tenido el gusto, como correspondiente del Diario, de asistir a los exámenes celebrados en la escuela del Ave María de esta localidad.

En la noche del 25 se verificó en el local de dicha escuela, convertido en teatro provisional, una bonita función, en la que por los alumnos más aventajados se pusieron en escena el precioso juguete cómico-dramático, titulado «Esteban» y el juguete cómico lírico «Crimen misterioso», que fueron interpretados de un modo magistral, teniendo en cuenta la poca edad de los improvisados artistas.

Había que admirar la preociedad de los diminutos actores, muy especialmente en la parte musical, interpretada al piano por el organista de la parroquia señor Leiva Masa.

El pequeño templo de Talia presentaba un aspecto brillantísimo, porque además de hallarse adornado con artístico gusto, era ocupado en su mayor parte por lindas muchachas de todas las clases sociales.

El espectáculo fué amenizado además por la Banda infantil que lo integran veinte alumnos de dicha escuela, y que en el corto espacio de tres meses, bajo la dirección del mencionado señor Leiva Masa, promete ser una obra que llenará un gran vacío en este pueblo.

En la interpretación de las obras teatrales se distinguieron los niños Pérez Alcántara, Román Ruiz, Nieto Romero, hermanos Rodríguez, hermanos Cáceres, Raíz Romero, Almirón Cerezo, Castilla Prieto, Muñoz Galán, Sánchez Madero, Muñoz Cebríán y García Guerra, a los cuales felicito desde estas columnas, animándoles a que perseveren en sus aficiones.

A las ocho de la mañana del siguiente día se verificaron los exámenes de fin de curso, cuyo acto fué presidido por el digno párroco don Federico Cerrato, por el señor Alcalde y por el ilustrado director de «El Defensor de Córdoba» don Daniel Aguilera, que vino con tal objeto desde esa capital, y por el culto maestro nacido don José Jurado.

También asistieron algunos de los señores protectores de la escuela, que adjudicaron preciosos premios, y gran número de los padres de los alumnos.

Todos quedamos verdaderamente admirados del estado de instrucción que se halla la totalidad de los alumnos en las asignaturas que comprende el programa elemental, y muy especialmente en Religión, Aritmética, Gramática y Geografía; pues parece increíble que chicos de nueve a diez años resuelvan problemas tan difíciles y complicados.

Mi enhorabuena, en primer término, al cura párroco señor Cerrato y Socio de Herrera y al profesor de la escuela don Antonio Medina, por la obra meritísima que realizan en pro de la enseñanza y educación religiosa de estos niños que mañana regirán los destinos del pueblo, y además a todos los protectores de tan hermosa institución parroquial; mi más afectuoso saludo desde estas columnas al señor Aguilera, que en representación de «El Defensor de Córdoba» ha honrado estos actos con su asistencia, y por último envío a Dios una oración por el alma del eminentemente pedagógico y virtuoso sacerdote insignie creador de estas Escuelas, que en vida se llamó don Andrés Manjón.

El Correspondal

28 Julio 923.

DE SOCIEDAD

Ha regresado de Madrid el director de la Academia Espinar, nuestro distinguido amigo don Sancho Martínez Espinar.

—Ha regresado de Sevilla el catedrático de aquella Universidad don Federico Castejón y Martínez de Arizala.

—Don Salvador Muñoz Pérez, en unión de su distinguida familia, ha marchado a Algeciras.

—Se halla en Córdoba el notable publicista y notario de Bujalance don Juan Díaz del Moral.

—Se encuentra en Córdoba nuestro querido amigo don Eugenio Ruiz Gálvez, diputado provincial.

DE LA PROVINCIA

A su dueño

En una huerta del término de Palencia, ha sido hallada por la Guardia Civil una caballería sin dueño conocido.

El referido semoviente ha sido puesto a la disposición del Juzgado de dicho pueblo.

Desaparición de caballerías

La benemérita de Fernández Núñez ha comunicado al gobernador civil que de el cortijo denominado «Cuarto del Alamo», han desaparecido dos caballerías pertenecientes al vecino de Montemayor don Miguel Moreno Moroso, suponiéndose que dichos semovientes han sido hurtados.

La Guardia Civil practica gestiones para rescatar los referidos semovientes.

Recuerdos de Feria

Lujoso álbum del acreditado fotógrafo don Francisco Montilla.

Contiene 100 fotografías y profesión de artículos, poesías y notas salientes de la última Feria de Ntra. Sra. de la Salud.

De venta en kioscos y en casa del editor, Victoriano Rivera, 4, al precio de 60 céntimos.

Gacetillas

Defunción

En las primeras horas de esta madrugada tuvo fatal desenlace la grave dolencia que desde hace tiempo venía aquejando al apreciable joven don Juan Morales Olmo, hijo de nuestro querido amigo el dueño de los talleres tipográficos La Verdad, don Antonio A. de Morales.

El fallecido, por su carácter franco y expansivo, por su inteligencia y por su constante amor al trabajo, logró conquistar el cariño y la admiración de cuantos le trataron.

Descansa en paz el desgraciado joven y recibe sus padres y hermanos el testimonio sincero de nuestro pesar por la irreparable pérdida que ha sufrido.

Córdoba, 1 al 25; Obejo, 12 y 13, y Villaviciosa, 22 y 23.

Aguilar, 20 al 24; Moriles, 2 y 3; Morturio, 4 y 5, y Puente Genil, 9 al 13.

Baeza, 20 al 25; Laque, 8 al 11, y Valenzuela, 8 al 10.

Buñol, 1 al 5; Cañete de las Torres, 16 al 18; Carpio, 10 al 12, y Pedro Abad, 6 y 7.

Cabra, 22 al 26; Doña Mencía, 5 al 8; Nueva Cartaya, 1 al 3, y Zaheros, 1 al 3.

Castro del Río, 7 al 11, y Espejo, 2 al 5.

Fuente Obejuna, 13 al 16; Belmez, 24 al 26; Blázquez, 1 y 2; Espiel, 6 al 8; Gravina, 4 y 5; Peñarroya, 10 y 11; Puebla de Don Fitero, 19 al 22; Vallecas, 7 y 8; Villaharta, 18 y 19, y Villanueva del Rey, 2 al 4.

Hinojosa del Duque, 17 al 21; Belalcázar, 13 al 16; Fasnia la Lucha, 11 y 12; Santa Eufemia, 1 al 3; Villaralto, 8 al 10, y Viso, 4 al 7.

Lucena, 6 al 10, y Encinas Reales, 9 al 10.

Montilla, 1 al 5.

Motro, 7 al 11; Adamuz, 5 al 7; Villafraiza, 9 al 11, y Villa del Río, 3 al 5.

Pozadas, 24 al 26; Almodóvar del Río, 3 y 4; Carlota, 7 al 10; Fuente Palmera, 13 al 15; Guadalcázar, 5 y 6; Horcajuelas, 1 y 2, y Palma del Río, 16 al 18.

Pozoblanco, 23 al 26; Alcaracejos, 9 y 10; Alora, 11 y 12; Coquista, 20 y 21; Dos Teres, 1 al 3; Guijo, 13 y 14; Pedrete, 17 al 19; Torrecampo, 14 al 16; Villanueva de Córdoba, 1 al 4, y Villanueva del Duque, 6 al 8.

Priego, 20 al 24; Almedinilla, 1 al 3; Carcheby, 1 al 4, y Puerto Tíjar, 8 y 9.

Rambla, 22 al 26; Fernández Núñez, 1 al 4; Montalbán, 5 al 7; Montemayor, 15 al 17; Santaella, 5 al 7; San Sebastián de los Ballesteros, 3 y 4, y Victoria, 1 y 2.

Rute, 10 al 15; Iznájar, 2 al 5; Benalmádena, 1 al 4, y Palenciana, 5 al 7.

Hombres fuertes, vigorosos, con músculos de acero, son los que tomaron al sentirse débiles, el poderoso restaurador de la sangre y energético reconstituyente recomendado por los médicos: el Jarabe de HIPOFOSFOTOS SALUD

Por insultos

El vecino de esta capital Segundo Suárez Martínez ha sido denunciado por haber dirigido insultos a su vecina Aurora López Sepúlveda.

—De Burgos ha llegado el corregidor de la Sección Militar don Mariano Gómez, nuevo director del Hospital Militar de Córdoba.

—El capitán de Artillería don José Chacón ha llegado procedente de Toledo.

—El teniente del regimiento de la Reina don José Ruiz Montes, ha llegado procedente de Casarriche.

Dichos señores han efectuado su presentación en el Gobierno Militar.

La revista de Comisario

La revista de Comisario del mes de Agosto se pasará hoy, ante el comisario de Guerra de primera clase don Francisco González Moya, en el orden y horas siguientes:

Regimiento Infantería de la Reina, a las 10:30; regimiento de lanceros de Sagunto, a las 11:40; Cuarto pesado de Artillería, a las 12; Zona de Recruitamiento y Reserva, a las 12:30; Depósito de Ropa y Doma de la Zona Pecuaria, a las 12:45; Depósito de Caballos Semestrales, a las 13:15; Yeguada Militar, a las 13:30; Colegio Preparatorio Militar, a las 15:45, y 18 Tercio de la Guardia Civil, a las 16.

Los señores jefes y oficiales en diferentes situaciones y transientes de todas clases, la pasarán a las 10.

Asistencia facultativa

La asistencia facultativa de la Plaza, Comandancia de Ingenieros y de la Guardia Civil de esta provincia, Grupo de Ferrocarriles y Destacamentos de Intendencia y Caballería, durante el actual mes estará a cargo del capitán médico con destino en el Depósito de Ropa y Doma de la cuarta Zona Pecuaria don Francisco Fernández Casares, que tiene su domicilio en la calle Rey Heredia número 1, quedando de imaginaria para casos de ausencia o de enfermedad, el del mismo empleado con destino en el regimiento Infantería de la Reina don Francisco Utrilla, los cuales reconocerán a los voluntarios que se presenten para África y próximas destinaciones en la Caja de Reclutas de esta capital.

Ayer, a las 11:30, se vió a devolverle los zapatos.

El Monte de Piedad

El lunes próximo, dia 6 de Agosto, se efectuará en esta establecimiento la subasta pública de ropa y efectos procedentes de empeños hechos en la Central y Subsuelo primera durante el mes de Diciembre último, los que corresponden vender con arreglo a los estatutos de la misma.

El acto empezará a las diez de la mañana.

Un escándalo

Ayer, a la tarde, en la plaza de San Bartolomé, promovieron un fuerte escándalo en riña, los vecinos de esta capital José Cruz González, su esposa Carmen Alonso Torres y Juana Carreto Rubio.

Dichos individuos han sido puestos a la disposición del Juzgado correspondiente.

Almacén de Hierros Extranjeros

En venta libre

Redondos, Cuadrados, Pleitas, Llantas, Planos anchos, Chapas negras, Galvanizadas lisas y onduladas, Flejos, Anillos, Hierros en T. y en U., Viguetas, Lingotes de fundición, Tuberías para agua y gas, etc.

Consultar, antes de hacer sus compras, a esta casa que ha motivado la baja de los hierros y tiene clases perfectamente laminadas y de superior calidad de procedencias Belgas, Alemanas y Luxemburguesas.

JOSE CAÑETE y DEL ROSAL

Avenida de Canalejas, 10. Córdoba

Movimiento demográfico

Siguiendo datos de la Dirección General de Estadística procedentes de los Registros civiles, el movimiento natural de la población de esta capital durante el mes de Junio fué el siguiente:

Población calculada, 74 744.

Nacidos: vivos, 198; varones 102, hembras, 96; muertos, 12; varones 6, hembras 6.

Natalidad por 1 000 habitantes, 2 65.

Matrimonios. 55. Nupcialidad por 1 000 habitantes, 0 74. Mortalidad por 1 000 habitantes, 2 58.

Defunciones: varones, 108; hembras, 99.

Accidente lamentable

Ayer, a las diez de la tarde, hallándose junto a los columpios que hay en el Campo de Madre de Dios el niño de diez años José Mesa Costi tuvo la desgracia de que uno de aquellos le diese un golpe en la frente.

Conducido a la Casa de Socorro, el médico de guardia don Fernando María, auxiliado por el practicante don Teodoro Moro, apreció al pequeño una contusión en la frente, de carácter leve.

José Mesa, después de curado, fué trasladado a su domicilio, calle del Tinte, número 5.

Firma de esposales

En la iglesia parroquial de San Lorenzo han firmado su contrato de esposales la bella y simpática señorita Rafaela Criado Navarro y el apreciable joven don Rafael Ruiz Alcázar.

Actuaron de testigos por parte de la novia don Tomás Moyano Marmol y don Manuel Navarro Vozos y por parte del novio don Antonio Valenzuela y don Tomás Barragán.

Los numerosos invitados al acto fueron obsequiados con espléndides en el domicilio de la novia.

La boda se efectuó en breve.

Después de Balance

Ha comenzado la liquidación de todos los artículos de la casa de Tejidos Luis Castaños.

En sedas y otros géneros de verano hay verdaderas gangas.

Sumario

El último número del «Boletín Eclesiástico» de esta Diócesis contiene lo siguiente:

Edicto del Excmo. Prelado sobre aertura de curso e ingreso de alumnos en el Seminario Conciliar de San Pelagio.—Varios edictos del Excmo. Prelado convocando oposiciones para concesión de becas en el referido Centro docente.—Otro ídem del Sr. Rector del Seminario para la provisión de dos medias becas.—Dos ídem de la Delegación de Capellanes sobre comitación de rentas.—Advertencia importante sobre el Jubileo de la Porciúncula.—La Fiesta de las Espigas.—Reacción de ordenados en las pasadas temporadas.

El duelo se recibe y se despide en la iglesia.

EL SEÑOR

DON JUAN MORALES OLMO

Ha fallecido hoy a los 20 años de edad

HABIENDO RECIBIDO LOS AUXILIOS ESPIRITUALES

R. I. P.

POR TELEGRAFO Y TELEFONO

INFORMACION DE LA MADRUGADA

MADRID

El problema de Africa

Parte oficial

Anoche fué facilitado en el Ministerio de la Guerra el siguiente parte oficial.

El alto comisario comunica desde Te-

tuan que no ocurre novedad en las zonas

de nuestro protectorado.

Deserción de fuerzas indígenas

En el Ministerio de la Guerra manifestaron a los representantes de la Prensa que no tenían noticias oficiales acerca de los rumores recogidos por algunos periódicos de la mañana relativos a la deserción de fuerzas indígenas.

No obstante esto, un periódico de la noche publica varios párrafos de una carta particular con los siguientes datos:

En la altura de Xanez, en el sitio llamado Kala, hay un blocao que se denominó Magot, cuya guarnición estaba constituida por veinte hombres de Regulares de Tetuán al mando de un oficial moro o de un sargento español.

El día 24 del actual se confabularon los indígenas y por la noche asesinaron al sargento y se dieron a la fuga, llevándose dieciocho fusiles y todas las municiones que había en la posición.

Ayer, 26—continúa diciendo la carta

en una posición de Gomara, frente a Taza, había de guarnición un sargento y veinte hombres pertenecientes a la Mechaña, los cuales se sublevaron y dieron muerte a tres soldados que no quisieron secundar sus planes.

Lo que dice «Diario Universal»

El «Diario Universal», ocupándose de los rumores que circularon acerca de una proyectada operación sobre la bahía de Alhucemas, se expresa en la siguiente forma:

Podemos afirmar categoricamente que el conde de Romanones está donde estaba.

El conde de Romanones fué el primer político español que diferenció el Marruecos útil del Marruecos en general.

El problema del Marruecos no debe de absorver todas nuestras energías y las economías de la nación.

Es necesario encender la cuestión para que no destruya nuestros recursos vitales y económicos.

Saamos respetuosos con la nación y hagamos política en Marruecos a base de que a los moros se les deje vivir su vida.

La concentración liberal no puede ir a Alhucemas

Otro periódico de la noche dice que cuantos rumores circulan acerca de la proyectada operación en Alhucemas, carecen de realidad.

Expos el hecho de que haya quienes señalen la fecha en que debe procederse a hacer la ofensiva sobre el campo rebelde.

Anade que la concentración liberal no puede resolver la cuestión de Marruecos yendo a Alhucemas en lucha abierta, pues se lo impide la seriedad de las promesas hechas antes de que ocupara el Poder.

La Comisión de Responsabilidades

El general Berenguer y don Julio Amado no comparecen. Declaran los periodistas Mariscal de Gante y Corbella

A las seis de la tarde quedó reunida la Comisión de Responsabilidades, terminando sus deliberaciones a las nueve.

El señor Sagasta hizo entrega a los periodistas de una nota, redactada en los siguientes términos:

Debían de haber comparecido el general Berenguer y don Julio Amado; el primero anadió que no podía comparecer y el segundo telefónicamente desde Irún manifestó que por hallarse enfermo no podía estar hoy en Madrid.

Por propia voluntad compareció el señor Mariscal de Gante, redactor de «La

GRANDES REBAJAS DE PRECIOS

Terminadas las operaciones del balance en el antiguo y acreditado establecimiento de tejidos y novedades de

JOSÉ CARRILLO PEREZ

se complacé en comunicar a su numerosa y distinguida clientela que durante el mes de Agosto se liquidan todas las existencias en géneros y novedades a mitad de su verdadero valor para hacer cabida a las grandes existencias de géneros adquiridos para la próxima temporada de invierno, que comenzará a recibir en los primeros días del mes de Septiembre.

ESPECIALIDAD en trajes para caballero en lanas, frescos, estambres y drilés de puro hilo, primorosos dibujos y colores de la más alta moda.—Grandes novedades en la sección de camisería, corbatas, cuellos y puños que realizan casi de balde, a pesar de su excelente calidad.—Lienzos y holandas de hilo legítimos, sin mezcla, a precios de fábrica.—Especialidad en géneros negros para luto, para señoras y caballeros.—Géneros blancos; calidades especiales para esta casa a precios sin competencia. Grandes lotes de medias y calcetines en seda, hilo y algodón, a precios de origen.

SOLO POR EL MES DE AGOSTO

Ventas al contado :: No se dan muestras ni géneros a vista :: Cada cuenta comprobado :: Visitar esta acreditada casa de comercio y os convenceréis de cuanto se ofrece

CLAUDIO MARCELO, 7

TELEFONO 270

TELEFONEMA URGENTE

La sumisión de Abd-el-Krim es un hecho. — Solicita fijar su residencia en Córdoba. — Los tres ideales del cabecilla moro son los siguientes:

1.º Recrearse en la Mezquita y restaurar Medina-Azahara. — 2.º Beber leche de vaca de la Granja Eulalia, que no la hay más pura ni mejor a ningún precio y sólo cuesta el litro 60 CENTIMOS, por mañana y tarde, en la calle Blanco Belmonte, número 30. — 3.º Vestirse a la europea con telas de EL METRO y sus SUCURSALES de calle San Agustín y Deanes, pues por el Sargento Basallo conoce los cortes de trajes para caballero de esta casa que son los número 1 por su resultado y precio barato.

Las familias del Ejército Español cuentan con un enemigo menos y han descubierto donde venden leche ABSOLUTAMENTE PURA y donde pueden vestirse con ECONOMIA a precios de VERDADERA OCASIÓN.

Hay retazos baratísimos

No hay quien venda a tan bajo precio como **Pedro G. Herrero**, de Córdoba.

Precio fijo verdad

No se hacen descuentos

Casa Central: MARMOL DE BAÑUELOS, 2. : : Sucursales: SAN AGUSTIN, 44 Y DEANES, 29 Y 31

LOS NIÑOS DE PECHO EN VERANO

ES LA ESTACION EN QUE SE PONE A PRUEBA SU EXISTENCIA

LOS QUE SE CRIAN CON GLAXO

(que es la mejor leche de vaca apropiada al estómago humano) nadie tiene que temer, porque pasan el verano sanos lo mismo que el invierno, sin diarrea ni molestias de la dentición.



Para enfermos, convalecientes, ancianos y embarazadas, es insustituible. Y a las madres que crían les aumenta la leche, y la tienen más nutritiva si toman un vaso de GLAXO media hora antes de dar al niño el pecho.

Use el biberón GLAXO, con gomas esterilizadas. — Pídale el GLAXO en farmacias, droguerías y tiendas de comestibles.

Importadores exclusivos en España, Portugal y Marruecos: SEBASTIAN TAULER Y C., MONTERA, 18.—MADRID

DE VENTA EN CORDOBA: D. Francisco Yépex, D. Angel Avilés, D. Juan Quevedo, D. Rafael Otero, Centro Técnico, D. Manuel Villegas, D. Luis Marin, Vda. de Esteban Gómez, D. Luis López, D. Miguel Ortega, don Fernando Delgado, D. Pedro Pérez, D. Pío Gómez, D. Braulio Revuelto y D. Andrés Rodríguez.

Representante en CORDOBA y su provincia: D. Francisco Rosas Romero.—Fernando Colón, 19

Balneario de Tolox

PROVINCIA DE MÁLAGA

Manantial Azoado y Radioactivo

Médico Director: DOCTOR DON SEGUNDO DE OLIVE Y AGUILERA

CURA LAS ENFERMEDADES DE LAS VIAS RESPIRATORIAS. — ESPECIAL PARA CATARROSOS.

No se admiten enfermos de tisis ni tuberculosos.

Instalación completa de inhalaciones directas, difusas o húmedas y duchas nasales temporadas oficiales: del 1 de Mayo al 30 de Junio y del 1 de Septiembre al 31 de Octubre

Pidase folletos del Balneario a su propietario D. Manuel del Río y del Río, en Teléx Se recomienda la Fonda del Campo por su higiene y proximidad al Balneario.—Luz eléctrica en todas las habitaciones.—Escrupulosa desinfección.

Correo.—Teléfono.—Capilla pública.—Ferrocarril directo de Málaga a Coin

Nuevo Restaurant Miguel Gómez

Calle Marqués de Bell (antes Moriles) 5

Teléfono 149

Plato del día: Pescada a la manchega.



REPRESENTANTE en esta provincia, D. Ricardo Jiménez López, Juan Rufo, 19.—Córdoba.

Restaurant del Turista Bar

Victoriense Rivera (antes Plata).—Teléfono 266.—Servicio esmerado y económico.

Eacargos a domicilio con prontitud.

Bajo la dirección del acreditado cocinero D. PAELO BRUZO FUENTES

Plato del día: Ternera con tomates.—

Restaurant EL TRIUNFO

SITUADO EN EL GRAN CAPITAN (Frente a la Audiencia)

Torre de San Hipólito, número 4

TELÉFONO NUM. 644

— Servicio esmeradísimo y económico. —

SECCION RELIGIOSA

SANTO DEL DIA

Hoy: San Pedro Ad-vincula y los siete hermanos Macalenos, mártires.—Mañana Nuestra Señora de los Angeles, San Esteban, papa y mártir, y San Pedro, obispo de Osma.

JUBILEO CIRCULAR Hoy en la parroquia de San Andrés, en sufragio de don Ángel Alvar y su esposa.—Mañana en la misma iglesia.

El Ilmo. y Rvdmo. Sr. Obispo de la Diócesis se ha servido disponer que se exponga Su Divina Majestad a la adoración de los fieles, todos los días del presente mes, por la mañana, de ocho a doce, y por la tarde, de cuatro a ocho.

EN SANTO DOMINGO Mañana primer día del solemne triduo que los Padres Dominicos y la V. O. T. consagran a su santo Patriarca y fundador Santo Domingo de Guzmán, dando principio a las siete y media de la tarde, con exposición de S. D. M., estación, Rosario con gozos y letanía cantados, ejercicio, himno, sermón, reserva, bendición y gozo al Santo.

Todos los días del triduo, a las siete y media, habrá Misa cantada.

JUBILEO DE LA PORCIUNCULA Desde el mediódia del 1 de Agosto, hasta las doce de la noche del día 2, se gana indulgencia plenaria, aplicable por los difuntos, tantas cuantas veces se visite, con las debidas condiciones, una iglesia de franciscanos o cualquier otra iglesia que goce de este privilegio. Se requiere confesión y comunión y alguna oración vocal en cada visita.

PRIMER ANIVERSARIO DEL SEÑOR DON RAFAEL ALFAYA AREAL que falleció en Mazaneras el 2 de Agosto de 1922

R. I. P. A.

El solemne aniversario y misas que se celebren el día 2 de Agosto, en San Miguel de Córdoba, a las 8 y 1/2, en San Salvador de Padrones (Portaventura) y en Manzanares (Ciudad Real), serán aplicadas por el alma de dicho señor.

Sa viuda, su hija, hermanos, hermanos políticos, sobrinos y demás familia del fallecido ruego a sus amigos la encomienda a Dios nuestro Señor y a la Santísima Virgen del Carmen.

Hay concedidas indulgencias en la forma acostumbrada.

LA TERCIA

Esta antigua y acreditada taberna abre sus puertas al público con su nuevo dueño, TOMAS GONZALEZ MONTERO, y ofrece los vinos de Montilla de la renombrada bodega de Miguel Velasco Chacón, a precios reducidos.

LA TERCIA-Alfonso XII, 69.-Córdoba

Visite esta casa y se convencerá de la buena calidad del vino.

Sauna Reña

Se cura cómodamente en diez minutos sin baño, con el

Sulfureto Caballero

De venta en droguerías y farmacias.

En Córdoba: Centro Técnico Industrial y Farmacia J. Fuentes, D. Hornachuelos, 10

ROGAD A DIOS EN CARIDAD POR EL ALMA DE LA SEÑORA

Doña María de los Angeles de Alvear y Noriega

Viuda de López Amigo

QUE FALLECIO EL DIA 19 DE NOVIEMBRE DE 1922

HABIENDO RECIBIDO LOS SANTOS SACRAMENTOS Y LA BENDICION DE S. S.

R. I. P. A.

Todas las misas que se celebren los días 1 y 2 en la Real Iglesia de San Pablo y las que se digan el día 2 en las iglesias de RR. PP. Salesianos, Trinitarios, Dominicos, Capuchinos y en la parroquia de San Andrés, desde las ocho en adelante, así como el jubileo circular que en dicho día se celebra en la misma parroquia y los cultos que hay el día 1 en la iglesia de San Pedro de Alcántara, serán aplicadas por el alma de dicha señora.

Sus desconsolados hijos y demás familia, suplican a sus amigos y personas piadosas la encomienda a Dios y a la Santísima Virgen.



LA UNIÓN Y EL FÉNIX ESPAÑOL

Compañía de Seguros Reunidos
Capital social 12.000.000 de pesetas
COMPLETAMENTE DESEMBOLSADO

CINCUENTA Y OCHO AÑOS DE EXISTENCIA
Representantes en todas las provincias de España, Francia, Portugal y Marruecos

Seguros sobre la Vida.—Seguros contra Incendios.
Seguros de Valores . . . Seguros contra accidentes . . . Seguros Marítimos

Subdirección para Córdoba y su provincia
Oficinas: Calle Claudio Marcelo, núm. 13

AGRICULTORES!

Abonad con Nitrato de Sosa de Chile. Es una bono excelente para toda clase de cultivos. Se vende en todas las casas importantes que se dediquen al comercio de abonos. Informes y folletos gratis para su aplicación dirigiéndose al Comité del Nitrato de Sosa de Chile, Almirante, 14.—Madrid.—Apartado, 6.

Ollas

No se lamenta V. de tener sus pies desprotegidos. No abriga a sus callos lo que solo es obra de su incuria. El que tiene la cara sucia es por que no se lava. El que tiene callos, juanetes, ojos de gallo o durazos es por que no usa el patentado UNGUENTO MÁGICO que en tres días los extirpa totalmente. Fidalo en farmacias y droguerías 1'50. Por correo 2 pts. FARMACIA PUERTO. Plaza San Ildefonso, núm. 4—Madrid.

BEBED el mejor de los amontillados

MARINELLA

de Pérez de Ayala Hermanos y C.

Bollullos del Condado (Huelva)

DEBILIDAD, NEURASTENIA
CONSUMCIÓN, CLOROSIS
CONVALESCENCIA

ANEMIA

Hemoglobina

VINO Y JARASE Deschiens

Todos los Médicos prueban que este licor vital de la Sangre CURA rápidamente. Es muy superior a la carne cruda, a los terrujillos, etc. De salud, fuerza y bienestar.

Rafael Díaz Fernández

PINTOR DECORADOR Y DORADOR
Pérez de Castro, 6.—Córdoba

Decorador en todos estilos y procedimientos.—Construcción y dorados de altares y objetos de Iglesia.—Restauración de Imágenes.—Decorados interiores en relieve.—Especialidad en trabajos de escenografía.

ALEJANDRO MARTÍNEZ

Calle León Torrellas (Huerto)
CORDOBA

Gestiona con toda actividad y reserva la compra-venta, cambio, etc., de toda clase de fincas rústicas y urbanas.

Hay disponibles casas, cortijos, huertas y solares, para la venta.

Se facilitan préstamos hipotecarios a corto interés y largo plazo

Estos préstamos interesan grandemente a las personas siguientes:

A los que ya tengan hechas hipotecas a interés más alto, para transformarlas en otras de interés más bajo.—A los que pretendan vender una finca a plazos, por la facilidad de adquirir de presente la mayor cantidad para cualquier otro negocio.—A los que pretendan comprar fincas, pero que sólo dispongan de una parte de dinero para ello.—A los propietarios de fincas que quieran hacer reformas para aumentar el valor en renta o en venta, de las mismas, como alumbrar aguas, mejorar el cultivo, etc., etc.—Sobre fincas urbanas, sólo se presta en la capital.

Dirigirse a D. VICENTE NARBONA, Cister, 26.—Córdoba

DIARIO DE CÓRDOBA

Sexta edición y cuatro años de publicación no interrumpe pide

Extenso servicio telegráfico de España y el Extranjero. — Noticias de la capital y de la provincia — Informaciones gráficas.—

Colaboración literaria. — Correspondencia en toda la provincia

TARIFA DE ANUNCIOS

En 1.ª plana

Gacetilla y anuncio entre gacetillas.

En 2.ª , Anuncio intercalado en el resto del texto.

" en "Avisos útiles".

" corriente.

En 3.ª , Anuncio intercalado en la información telegráfica.

corriente.

En 4.ª

MINIMO por inserción: Para la 1.ª plana 2'00; para la 2.ª plana 1'00; para la 3.ª plana 0'80, y para la 4.ª plana 0'50.

Anuncios con emplazamientos especiales o que sean elegidos por el anunciante, dentro de cada grupo, comunicados, artículos industriales y análogos, una vez aceptada la publicación de los mismos, y anuncios desde 1/4 de plana.—Precios convencionales, pero nunca menores que el doble de los de tarifa.

Bonificaciones en los precios de esta TARIFA

Al suscriptor, si se trata de anuncios de su exclusivo interés, 50 %

Ptas. 1'00 linea

" 0'50 "

" 0'45 "

" 0'40 "

" 0'35 "

" 0'60 "

" 0'25 "

" 0'10 "

TARIFA DE ESQUELAS MORTUARIAS Y DE MISAS

Ancho de dos columnas y altura de 20 a 22 líneas (75 a 85 mm.). Tamaño corriente

Encabezando las dos primeras columnas o del centro. Ptas. 100 cada día

Encabezando las dos últimas columnas. " 80 " "

Al pie de la plana. " 60 " "

En el lugar que permite la composición de la misma. " 40 " "

En el lugar que permite la composición de la misma. " 15 " "

Tamaños distintos de los anteriores, precios proporcionales, a menos que se trate de media o más de media plana, en cuyo caso los precios serán convencionales, pero nunca menores que los proporcionales.

BONIFICACIONES. — Solo se cobrarán 5 pesetas por la Esquela Mortuaria del suscriptor, en 3.ª plana, tamaño corriente.—El suscriptor pagará tan sólo 5 pesetas, también en 3.ª plana, tamaño corriente, por la Esquela Mortuaria de las personas de su familia que vivan con él, lo mismo que por la Esquela de Misas de cualquier persona de su familia.

En todos los demás casos se concede al suscriptor rebaja del 50 por 100, en las mismas condiciones anteriores.

TARIFA DE ANUNCIOS EN LA "SECCIÓN RELIGIOSA"

Anuncios de defunción, de misas y demás cultos que hayan de celebrarse a expensas de particulares, no excediendo de 15 líneas y en la forma acostumbrada. Ptas. 2'50 cada día

BONIFICACIONES. — Solo se cobrará 1 peseta por el anuncio de defunción del suscriptor.—El suscriptor pagará tan sólo 1 peseta por el anuncio de defunción de las personas de su familia que vivan con él y por los anuncios de misas de cualquier persona de su familia y demás cultos que hayan de celebrarse a sus expensas.

TOLOS LOS BENEFICIOS se entienden en el supuesto de que el suscriptor haya satisfecho el primer trimestre de suscripción y esté al corriente en sus pagos.

LA UNIDAD TIPOGRÁFICA DE MEDIDA será la línea del cuerpo 10, para la 1.ª, 2.ª y 3.ª planas, y del cuerpo 8 para la 4.ª, al ancho de una columna (62 milímetros).

Muy importante. — No podemos comprometernos a hacer un número fijo de inserciones de anuncios que excedan de 125 líneas ni a insertarlos en día fijo, aunque se procurará hacerlo.

Hojalatería de Hijo de A. Colinet

Avenida de Medina Azahara, 10

Edificio a continuación del Cuartel de Artillería y adosado a la Fundición de La Corbésena. Teléfono 567. Córdoba

Gran exposición y venta de 7 maestras a 8 taras, de depósito para aceites, desde 1 a 500 arrobas, y de toda clase de artículos para molino acereros. Cantarras alabeadas y de todas formas. Baños de todas clases y cuanto se relaciona con la industria de hojalatería.

Almoneda urgente
Se hace de varios muelles. Razón Hotel Madrid, durante el día.

Se arriendan los pastos para ovejas de Campo bajo, término de Córdoba, entre las estribaciones de Ojejo y Cerro Muriano. Para tratar, estación Ojejo, casa del Almadrabo, Francisco Roqueta Serrano.

Hacen falta oficiala de modista y una muchacha para una cocina sencilla, en la calle Montemayor, 3.

RETIREDAMIENTO. Se hace desde el día

de una casa en barrio, con once habitaciones. Darán razón Lucano, núm. 9.

Se alquila local, propio para industria o comercio, en la calle Librería, núm. 30. Darán razón en la Cuesta de Luján, núm. 2.

Se componen toda clase de muebles, 8 y 10. «El Pensamiento».

Se arrienda piso principal Conde de Cárdenas, 15. Informes, de 3 a 7 taras, todos los días.

Alfalfa verde para caballerías y ganado vacuno, en peso a 2 pesetas quinientos en la Granja Eulalia, antes Huerta Astillera de 7 de la mañana a 7 de la tarde.

Se arrienda desde el día la casa calle Osario, 30. Para tratar en la misma. Se vende en dicha casa un altar, plantas y algunos muebles.

Materiales de construcción

Se venden ladrillos de 28 a 30 centímetros de largo, por 14 y 15 de ancho y 5 de grueso, a 7,5 pesetas el 100 en obra, y sobre vagón. Se fabrican toda clase de medidas y adovetas. Cal vira a 23 pesetas metro en obra y a 24 sobre vagón, apiladas a 12 y 15 pesetas en la misma forma. Gutierrez de los Ríos, 21.

Traslado. Se ha trasladado la fábrica de medias y calcetines de don Juan A. Constant Gálvez, establecida en la calle Pedro López, 53, a la calle de Enrique Redantes Alamos), núm. 9.

Baño nuevo, de hierro, esmaltado, se vende en buenas condiciones. Razón Avenida Canalejas, 20.

Almoneda de estrado de rejilla y otro tapizado, espejos, cómoda, mesas de noche, camas, mesa de comedor, entradas, espejo, labavo de caballero, máquina cantadora, con treinta placas y otros objetos. Muñoz Capilla, núm. 6.

Desde el día se hace arrendamiento de dos pisos y cocheras en una nave en la misma, de medida 19 metros por 4, asfaltada, en la casa núm. 14 de la calle Reyes Católicos, donde darán razón.

Se venden camas, cómoda, armario, sillón, sillas, aparador, mesa de comedor y varios encseros. Domingo Muñoz, 1.

Fajas Higiénicas

Llamamos la atención del público para que se confunda esta casa con otras que se anuncian desviando la confusión de estas fajas, únicas aprobadas para la curación de enfermedades del vientre y premiadadas con este objeto por el jurado de la Exposición Regional.

SE HACEN CORSÉS A MEDIDA

No equivocarse.

Leonor Vázquez de Corredor

Pompeyo, 5—CORDOBA.